
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van TINE VAN DER VLOET
datum: 21 april 2020

aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Uitbreidingsbeleid 2020  -  Budgetten

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 348 van 21 februari 2020 over de planning 
2020 inzake de toekenning van persoonsvolgende budgetten (PVB’s) stelde de minister 
dat in februari 2020 de voorbereidingen liepen om de regelgeving op te maken in het kader 
van het uitbreidingsbeleid 2020. Het zou hierbij gaan om een Besluit van de Vlaamse 
Regering (BVR) betreffende de verdeling van de uitbreidingsmiddelen voor minderjarigen 
en meerderjarigen. Daarna zou een ministerieel besluit volgen waarbij de verdeling tussen 
de prioriteitengroepen vastgelegd wordt.

Zodra het BRV en het ministerieel besluit definitief goedgekeurd zouden zijn, kunnen de 
eerste budgetten ter beschikking gesteld worden en zal een tijdspad opgemaakt worden 
voor de verdere terbeschikkingstellingen in 2020.

1. Is er al meer duidelijkheid over de toekenningen van budgetten waarin het 
uitbreidingsbeleid 2020 voorziet?

Zo ja, wanneer gaan de eerste budgetten uitbetaald worden?

2. Is er al duidelijkheid over de verdeling in percentages tussen de prioriteitsgroepen 1, 
2 en 3?

Zo nee, kan de minister een tijdsindicatie geven waarin deze beslissingen genomen 
gaan worden en wanneer de eerste uitbetalingen verwacht kunnen worden?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 429 van 21 april 2020
van TINE VAN DER VLOET

1. Omwille van de maatregelen ter bestrijding van COVID-19 stonden de 
voorbereidingen voor ter beschikking stelling van nieuwe budgetten ikv UB 2020 on 
hold

Nu er meer duidelijkheid komt inzake de exit strategie uit de periode COVID-19, het 
concrete (tijds-)verloop van de afbouw van de maatregelen ter bestrijding van 
COVID-19 en de impact hiervan op zowel de werking en dienstverlening in de sector 
personen met een handicap, de personen met een handicap en hun gezinnen én op 
de administratieve processen wordt bekeken wanneer het ter beschikking stellen van 
persoonsvolgende budgetten aan de orde is. 

De voorbereidingen zijn lopende. De politieke besluitvoering wordt opgestart.
Na goedkeuring van het besluit dat de verdeling regelt, kunnen budgetten ter 
beschikking gesteld worden.

2. Rekening houdend met de grote groep wachtenden in prioriteitengroep 1, de 
middelen die nodig zijn voor de automatische toekenningsgroepen en de middelen 
die resten voor verdeling over de prioriteitengroepen, gaan we ervan uit dat zeker de 
eerste periode zoveel mogelijk middelen voorbehouden worden aan de zorgvragers 
in prioriteitengroep 1. Hierover is op dit moment echter nog geen definitief akkoord. 
De besprekingen hierrond dienen nog gevoerd te worden.


